

پرائیویسی

یہ پالیسی اس بات پر وضاحت کرتی ہے کہ جب آپ اس ویب سائٹ کو کھولیں گے تو آپ سے متعلق کن اقسام کی معلومات (پرسنل انفارمیشن) جمع کی جائے گی اور اس کو کس طرح سے استعمال کیا جائے گا۔ برائے مہربانی یہ نوٹ کیجیے کہ اگرچہ یہ ویب سائٹ دیگر ویب سائٹوں کے لنکس فراہم کرتی ہے، یہ پالیسی فقط اس ویب سائٹ پر لاگو ہوتی ہے۔

اس ویب سائٹ پر صارف (یوزر) کے طور پر رجسٹر کرنے کے لیے آپ سے کچھ نجی معلومات فراہم کرنے کی درخواست کی جائے گی۔ یونیورسٹی اس معلومات کو الیکٹرانیکلی یا پھر میں یونٹلی طور پر جمع کرے گی۔ اس معلومات کو فراہم کرنے میں آپ کی اس بات کے لیے رضامندی بھی شامل ہو جاتی ہے کہ یونیورسٹی اس کو جمع کر سکتی ہے اور اس کا ان مقاصد کے لیے استعمال کر سکتی ہے جس کے لیے یہ فراہم کی گئی تھی۔ یہ معلومات اس مدت کے لیے جمع کی جائے گی جب تک کہ اس کی ان مقاصد کے لیے ضرورت رہے گی۔ نجی معلومات یونیورسٹی سے مندرجہ ذیل قانون کے تحت رکھی جاتی ہے:

Data Protection Act 1998

جب آپ اس ویب سائٹ پر آتے ہیں تو اس کو چلانے اور بہتر کرنے کی خاطر آپ کے کمپیوٹر کو ہو سکتا ہے کہ ایک چھوٹی سی فائل (کوکیز) سے جاری کیا جائے۔ ان میں سے کچھ کوکیز ویب سائٹ کے کچھ حصوں کو چلانے کے لیے ضروری ہیں۔ آپ اپنے براؤزر کو ان کوکیز کو قبول کرنے سے انکار کرنے پر یا پھر ان کو قبول کرنے سے پہلے آپ سے اجازت لینے پر سیٹ کرکتے ہیں۔ لیکن اگر آپ اپنی براؤزر سیٹنگ کو سب کوکیز کو بلاک کرنے کے لیے استعمال کرتے ہیں تو ممکن ہے کہ آپ اس ویب سائٹ کو جزوی یا پھر مکمل طور پر کھول نہ سکیں۔ جب تک کہ آپ اپنے براؤزر کو سب کوکیز بلاک کرنے والی سیٹنگ پر نہیں رکھتے، ہمارا سسٹم آپ کے ویب سائٹ کھولنے کے فوراً بعد کوکیز جاری کرے گا۔ کوئی بھی کوکیز بارہ مہینوں سے طویل عرصے کے لیے جاری نہیں کی جائے گی اور ان میں سے بیشتر اس سے کم عرصے کے لیے۔ کونسی کوکیز ایکٹو ہیں، اس کے بارے میں تفصیلات عمومی طور پر آپ کے براؤزر سے حاصل کی جا سکتی ہے۔

ممکن ہے کہ اس ویب سائٹ کی مقبولیت اور تاثیر کا تجزیہ کرنے کے لیے اس کے صارفین کے استعمال کے طریقہ کار سے متعلق آبادیاتی اور شماریاتی معلومات کو جمع کیا جائے۔ نجی معلومات اس مقصد کے لیے استعمال ہوگی جو کہ اس کی درخواست کرتے وقت بیان کیا جائے گا۔ جہاں آپ نے رضامندی ظاہر کی ہے، ممکن ہے یونیورسٹی آپ کی معلومات کا استعمال کر کے آپ کو وہ دیگر معلومات فراہم کرے جو کہ آپ کی دلچسپی کی سمجھی جائے گی۔ آپ کی اجازت لیے بغیر نجی معلومات نہ تو کسی تیسرے فریقوں (تھرڈ پارٹیز) کو بیچی جائے گی، نہ ہی کسی ڈائریکٹ مارکیٹنگ کمپنی کو فراہم کی جائے گی اور نہ ہی کسی دیگر ایسی تنظیم کو۔

یونیورسٹی آپ کی معلومات کو جمع اور پراسیز کرنے کے لیے تیسرے فریقوں (تھرڈ پارٹیز) کی خدمات کا استعمال کر سکتی ہے۔ لہذا آپ کی دی گئی معلومات یونیورسٹی ایسے تیسرے فریقوں (تھرڈ پارٹیز) کو منتقل (ٹرانسفر) کر سکتی ہے۔ ایسی صورت میں آپ کی معلومات ان ممالک کو منتقل (ٹرانسفر) کی جا سکتی ہے جو کہ اس ملک سے مختلف ہوں جہاں سے آپ نے یہ معلومات فراہم کی تھی۔ ممکن ہے کہ ان ممالک میں وہ ڈیٹا کی محافظت کے قوانین (ڈیٹا پروٹیکشن لاز) لاگو نہ ہوں جو کہ اس ملک میں ہوتے ہوں جہاں سے آپ نے یہ معلومات فراہم کی تھی۔ جب یونیورسٹی ایسے تیسرے فریقوں (تھرڈ پارٹیز) کی خدمات کا استعمال کرے گی یا پھر آپ کی معلومات کسی دیگر ممالک کو منتقل (ٹرانسفر) کرے گی تو یہ آپ کی معلومات کے محفوظ طور پر اور اس پرائیویسی پالیسی کے مطابق پراسیز ہونے کے لیے وہ سارے اقدامات اٹھائے گی جو کہ معقول اور مناسب حد کر ضروری ہونگے۔ آپ یہ معلومات دے کر اس بات کے پابند بھی ہو جاتے ہیں کہ اس معلومات کے اس طریقے سے استعمال، منتقل ہونے (ٹرانسفر) اور جمع ہونے میں رضامند ہیں۔

اگر مستقبل میں یونیورسٹی اس پالیسی میں کوئی تبدیلیاں لائے گی تو وہ اس صفحہ (پیج) پر پوسٹ کی جائیں گی، اور جہاں مناسب ہوگا ایمیل کے ذریعے آپ کو اطلاع دی جائے گی۔ اس ویب سائٹ پر پرائیویسی سے متعلق کوئی سوالات یا خدشات کا اظہار

مندرجہ ذیل ایمیل پر کرنے چاہیں:
editor@freespeechdebate.com.

اشاعت کی تاریخ دسمبر 20, 2011